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Frage 67

Nur bei (C) sind alle Notennamen 
UND Oktavbereiche richtig. Bei (A)
ist jeweils der Oktavbereich (nicht 
aber der Notenname) einer Note 
falsch. Bei (B) sind alle Oktavbe-
reiche falsch, und zwar genau um 
eine Oktave zu tief angegeben. All 
diese Noten sind mit einem Pfeil 
gekennzeichnet. Darunter sind die 
richtigen Namen geschrieben.
Allgemein gilt es aufzupassen: Die 
Grenze zwischen den Oktavberei-
chen liegt immer zwichen H und 
C. Das H gehört zum unteren Ok-
tavbereich, das darüber liegende 
C hingegen bereits zum nächsten 
Oktavbereich.

richtig: c

richtig: c    B    C

Zu den Notennamen siehe NOTENLESEN LERNEN, Seite 6ff.
Zu den Oktavbereichen siehe dort auf Seite 24ff.


